ANSWER CHOICES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
TOTAL

Equality and Diversity

Answered: 78

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

0% 10% 20% 30%

40%

1/14

Q1 Age

Skipped: 0

50% 60% 70% 80%

RESPONSES
0.00%

10.26%

19.23%

21.79%

25.64%

19.23%

3.85%

15

17

20

15

78



Equality and Diversity

Q2 What is your gender?

Female

Male

Other

Prefer not to
say

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES
Female

Male

Other

Prefer not to say

TOTAL

Answered: 78

30%

40% 50%

2/14

Skipped: 0

60% 70% 80%

RESPONSES
84.62%

15.38%

0.00%

0.00%

90% 100%

66

12

78



Equality and Diversity

Q3 Is your gender the same as your sex registered at birth?

Answered: 78  Skipped: 0

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 100.00%

No 0.00%

Prefer not to say 0.00%
TOTAL

3/14

78

78



Equality and Diversity

Q4 Do you have a disability (according to the Equality Act)?

prefer not to
say

Answered: 78  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 7.69%

No 92.31%

prefer not to say 0.00%
TOTAL

4/14

72

78



Equality and Diversity

Q5 Day to day activities limited due to health problem or disability lasting at
least 12 months

Answered: 77  Skipped: 1

Yes I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 3.90% 3
No 96.10% 74
TOTAL 7

5/14



Equality and Diversity

Q6 Ethnicity

Answered: 78  Skipped: 0

White or
Caucasian
Black or
African...

Hispanic or
Latino

Asian or Asian
American

American
Indian or...

Native
Hawaiian or...

Another race I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

White or Caucasian 98.72% 77
Black or African American 0.00% 0
Hispanic or Latino 0.00% 0
Asian or Asian American 0.00% 0
American Indian or Alaska Native 0.00% 0
Native Hawaiian or other Pacific Islander 0.00% 0
Another race 1.28% 1
TOTAL 78

6/14



Christian

Jewish

Muslim

Other

Prefer not to

ANSWER CHOICES

Christian
Jewish
Muslim
Other

Prefer not to say

TOTAL

say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Equality and Diversity

Q7 Religion or belief

Answered: 77

7/14

Skipped: 1

RESPONSES
48.05%

1.30%
0.00%
32.47%

18.18%

37

25

14

77



Heterosexual

Homosexual

Other

Prefer not to

ANSWER CHOICES

Heterosexual
Homosexual
Other

Prefer not to say

TOTAL

say

0%

10%

Equality and Diversity

Q8 Sexual orientation

20%

Answered: 77

30%

40% 50%

8/14

Skipped: 1

60% 70% 80%

RESPONSES
94.81%

1.30%

1.30%

2.60%

90%

100%

73

7



Equality and Diversity

Q9 School type from 11 to 16

Answered: 78  Skipped: 0

State run

Independent

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
State run 94.87%
Independent 3.85%

Prefer not to say 1.28%
TOTAL

9/14

74

78



Equality and Diversity

Q10 Did either of your parents attend University by the time you are 187

Answered: 77  Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 11.69% 9
NoO 88.31% 68
TOTAL 77

10/14



Equality and Diversity

Q11 Work of the main/highest income earner in your household when you
were aged 14

Administration -

Self employed

Unemployed

Prefer not to
say

0% 10%

ANSWER CHOICES

Professional
Administration
Self employed
Unemployed

Prefer not to say

TOTAL

20%

Answered: 77

30%

40% 50%

11/14

Skipped: 1

60% 70% 80%

RESPONSES
54.55%

11.69%

19.48%

0.00%

14.29%

90%

100%

42

15

11

77



Yes

No

Prefer not to

ANSWER CHOICES

Yes
No

Prefer not to say

TOTAL

say

0%

Equality and Diversity

Q12 Primary carer for a child under 18

10%

20%

Answered: 78

30%

40% 50%

12/14

Skipped: 0

60% 70% 80%

RESPONSES
28.21%

67.95%

3.85%

90% 100%

22

53

78



Equality and Diversity

Q13 Time Spent providing unpaid care for those with long term physical or
mental ill health caused by disability or age

Answered: 78  Skipped: 0

Yes, 1-19
hours per week

Yes, 20 - 49
hours per week

Yes, 50 or
more hours p...

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No 84.62% 66
Yes, 1-19 hours per week 7.69% 6
Yes, 20 - 49 hours per week 1.28% 1
Yes, 50 or more hours per week 2.56% 2
Prefer not to say 3.85% 3
TOTAL 78

13/14



Equality and Diversity

Q14 Select the category which best describes your role in the firm

Management

Administration

ANSWER CHOICES

Partner
Solicitor
CILEX
Management

Administration

TOTAL

Partner

Solicitor

CILEx

Answered: 77

Skipped: 1

0%

10%

20%

30%

40% 50%

14/14

60% 70% 80%

RESPONSES
9.09%

12.99%

7.79%

1.30%

68.83%

90% 100%

10

53

77



